
Churchgate Auctions Ltd 
industrial - commercial - general 

123 Scudamore Road, Leicester, LE3 1UQ. Tel: 0116 287 4856  Fax: 0116 287 0753 
Website: www.churchgateauctions.co.uk  Email: info@churchgateauctions.co.uk 

www.churchgateauctions.co.uk   

Saturday 29th November at 9.30am 
Viewing: Friday 28th November 1-5pm and from 8am morning of sale 
 

Sale to be conducted at 123 Scudamore Road, Leicester 
 
Antique, Victorian and Later Furniture, Railwayana, Pictures, Prints, Collectors Items and 
Connoisseurs Wines. 
Victorian furniture in ash, mahogany & satinwood. Also a superb solid oak refectory table with 8 lad-
der back chairs.  Signed Robert Taylor print “Lancaster V.C’s,  10’ x 4’ wind out table, general pot-
tery & porcelain.  This sale will include a large selection of items of Railway Interest including Books, 
Magazines, Signals, Station and Engine names. 
 

On behalf of The Vulcan to the Sky Trust.  Kindly donated. 
The Lancaster V.C's - By Robert Taylor 
Signed by Flt Lt Bill Reid VC & Sgt Norman Jackson VC 

1. A cast iron Great Northern, London & North Western Railways caution sign  
1A.      A 1903 oak framed certificate from the City of Glasgow to Messrs Ellis & Everard reference a donation of 2 rail 

lengths & 2 bolts from an 1838 railway 
2. 2 metal Railway signs - Station Master & Ticket Office  
3. A cast iron LNER Standard 12 Tons sign  
4. A British Railways Derby Built sign & 1 other  
5. An old ticket machine  
6. A metal British emblem - The Lion & Crown  
7. A metal Spread Eagle - Waterloo  
8. A metal British Railways Station sign  
9. A coloured print of a steam train  
10. A metal Royal Scots Grey sign  
11. A metal totem   - Allerton  
12. 2 metal Railway signals  
13. A Railway signal  
14. A Railway signal  
15. 2 metal British Rail signs  
16. A cast iron Doncaster sign  
17. A cast iron GCR 374 sign  
18. A cast iron Beware of Trains sign 
19. A cast iron sign - The Rally  
20. A copper & metal bucket - No.3 Victoria  
21. A red metal fire bucket  
21A. A red wooden train & a Tonka tipper truck 
22. Various Railway booklets etc  
23. Various Railway booklets etc  
24. A Wedgwood limited edition glass tankard - Anniversary of the Liverpool & Manchester Railway 
25. 3 x British Rail timetables  
26. The Scarce Work - Main Line Lament by Colin Walker & 4 other Railway books  
27. 60 various books on Railways  
28. The Last Days of British Steam Railways signed by Colin Garrett & other Railway books  
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29. A large box of Railway books & a box of booklets  
30. A large box of Railway books & a box of booklets  
31. A large box of Railway books  
32. A large box of Railway books  
33. A large box of Railway books  
34. A large box of Railway books  
35. A large box of Railway books  
36. Tickets, posters, sign & odds  
37. 4 boxes of mainly Railway magazines & booklets  
38. A large box of Railway books  
39. A large box of Railway books  
40. A large box of Railway books  
41. A large box of Railway books  
42. Beware of Trains signed by David Weston & 5 Railway LPs  
43. A model of Stephenson's "Rocket" 
43A. A quantity of Railway postcards - modern  
44. 7 boxes of slides & photographs  
45. 7 boxes of mixed books  
46. 7 boxes of mixed books  
47. 4 boxes of LPs  
48. A part box of Cotes du Ventroux 1982 red wine  
49. A box of Hermitage M.De La Sizeranne 1983 red wine  
50. A box of Hermitage M.De La Sizeranne 1983 red wine  
51. A part box of Chante-Alouette 1983 white wine  
52. A box of Cote-Rotie red wine  
53. A box of Nuits-St-Georges, Pommard 1 er Crue etc red wine  
54. A box of Mercurey Chante Flute 1979 red wine, lacking 1 bottle  
55. A box of Chateau du Breuil white wine  
56. 5 bottles of vintage port - Taylors & Warres 1970  
57. A crate of St-Julien-Medoc 1985  
58. A crate of 6 bottles of Torres Grandes Vinos - Brandies  
59. A crate of Margaux 1982  
60. A crate of Domaines Prats  
61. A crate of St-Julien - Medoc 1985  
62. A crate of Medoc Cru Bourgeois 1985  
63. A crate of 1983 Gould Campbell vintage port  
64. A crate of mixed wine  
65. A quantity of various bottles of alcohol  
66. A quantity of various bottles of alcohol  
67. A quantity of various bottles of alcohol  
68. A quantity of various bottles of alcohol  
69. 3 large pottery dolls  
70. A highly ornate silver plate tray standing on 3 feet  
71. An old wooden Demolition Test Set box  
71A. An old American Blasting machine  
72. A stone ink bottle, Royal Crown Derby bowl, paperweight etc  
73. A clarinet  
74. A pair of leather cased binoculars  
75. An oak mantel clock  
76. A quantity of picture show & Beano annuals  
77. A WW2 bayonet  
78. A Maling plate  
79. A brass bound mahogany writing box  
80. "The Monster Rupert" C1953  
81. A Face Mask, repro Bizzare plate & 1 other  
82. A pair of Phoenix spill vases  
83. 3 mixed decanters  
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84. 3 cats & a sheep etc  
85. A paragon china 3 piece tea service  
86. 2 Masons pieces & decorative plates  
87. 3 Masons Ironstone pieces - Applique  
88. Various chemistry bottles & an instrument set  
89. A dolls chair  
90. China, ornaments, cutlery etc  
91. A child's toy sewing machine  
92. A wooden pull along soldier drummer  
93. A pair of clock work monkeys & a doll  
94. 2 boxes of pottery & china  
95. A Marshall & Snelgrove powder compact, Festival of Britain tea pot, vase etc  
96. A pair of hand painted Kinjo china 2 handled vases  
97. A Royal Albert tea set - Blossom Time  
98. A quantity of framed pictures & prints  
99. A box of mixed metalware  
100. An Adams blue & white biscuit barrel  
101. A pair of hand painted game bird plates  
102. Decorative plates, coffee set, Poole jug etc  
103. A Maling lustre fruit bowl  
104. A Staffordshire Harlequin figure  
105. 2 modern oriental jars with covers  
106. A pair of black lacquer & gilt oriental bookends  
107. 2 blue & white meat plates & various cutlery  
108. A pair of Austrian Majolica chargers  
109. A pair of large Majolica urns  
110. An American Ansonia shelf clock  C1880 
111. A German bracket shelf clock  
112. A 1930s Woods vase  
113. A Rye pottery vase & a large 1970s Polish vase  
113A. A first edition of John Lennons Skywriting, 1986  
114. A first edition of John Lennon's "A Spaniard in the Works" 1965 & 2 Beatles LPs  
115. A modern stained glass cockatoo panel  
116. A pair of small framed decoupage bird pictures  
117. A gilt framed Pears print - Mother & Child  
118. A gilt framed Pears print - Goldfish  
119. A gilt framed Pears print - Children  
120. A framed Pears print - Girl with Flowers  
121. A framed Pears print - Alma  
122. An ornate gilt framed painting on glass  
123. A mahogany framed bevel edge mirror  
124. Painted frameless mirror  
125. A small framed oil - Huntsman & Dogs 
126. A framed Cecil Aldin print - The Devon & Somerset  
127. A gilt framed chalk portrait of a Beagle  
128. A portrait of an 18th century lady  
129. A pair of oval bevel edge mirrors  
130. A large oak framed engraving - Jubilee Celebration 1887  
131. A pair of oak coloured highland cattle scenes  
132. A pair of coloured prints & 1 other - Frost Fair 1684 
133. A small framed watercolour of a village street & a still life of flowers  
134. 3 framed Artists posters  
135. A limited edition cricket print "Scarborough" signed by the artist & Geoff Boycott  
136. A framed LNER poster - Scarborough & a framed print - Peking Duck  
137. A set of 4 framed comical prints  
138. 3 sets of framed cigarette cards  
139. 3 framed prints & a photo of "coppers"  
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140. A large gilt framed print - Cafe Europa by David Farrant  
141. An framed Klimt print & a French Street scene  
142. A modern framed mirror with brass corners  
143. A gilt framed oil on board - Salmon Fisherman by C.D Wolstenholme 1848 
144. 3 silk top hats, a bowler & straw boater  
145. A dark wood corner cupboard  
146. A heavily carved "Face Mask" dresser - late 19 th century - ebonised ( see illustration) 
147. A Victorian mahogany 3 tier buffet  
148. A Victorian mahogany 3 tier buffet with 2 drawers  

149. A ex dressing table mirror & a magazine rack a/f  
150. A mahogany cheval mirror  
151. A 19th century oak chest of 3 + 2 drawers 
152. A mahogany hall stand  
153. An oak leaded glazed bookcase cupboard  
154. An oak leaded glazed bookcase cupboard  
155. An oak triple wardrobe with mirror door to front & a matching chest of drawers 
156. A tall Victorian mahogany chest of 4 + 2 drawers  
157. A 1930s kitchen cabinet  
158. An oak court cupboard  
159. 8 pieces of stoneware  
160. A Maple & Co London mahogany & gilt framed overmantel mirror  
161. An Edwardian display cabinet  
162. A 1930's double china cabinet  - glass cracked 
163. An etched glass panel  
164. A late Georgian oak corner cupboard  - shaped shelves to interior 
165. A mahogany partners desk with brass handles  
166. A mahogany pot cupboard with marble top  
167. A Portmerion jug & bowl  
168. A ex gramophone cabinet - converted to a bedside table 
169. A low stool/lift up top sewing table  
170. An oak & pine desk - having drawers to each side 
171. A brass fender & fire irons  
172. A cased hand sewing machine  
173. An oak barley twist leg occasional table  
174. An oak barley twist leg occasional table  
175. A cream painted pine chest of 3 + 2 drawers  
176. A mahogany jardiniere stand  
177. A stone flagon & bowl  
178. A bust of a lady  
179. An Edwardian overmantel mirror  
180. A large stoneware lidded pot  
181. A small cherub table lamp 
182. An ebonised umbrella stand  
183. A 19th century towel rail  - painted 
184. A box of Meccano  
185. A heavy oak refectory dining table & 8 rush seated oak carver chairs  
185A. A pair of rush seat ladder back chairs  
186. A large Victorian mahogany chest of 4 + 2 drawers   
187. A coral display in dome case  
188. A pair of metal classical style lady candelabra's   
189. A 19th century pine chest of 3 + 2 drawers  
190. A Victorian mahogany "Duchess" dressing table  

191. An oak multi drawer filing cabinet a/f  - (one drawer & tamber front missing) 
192. A small modern mahogany canterbury  
193. A mahogany Pembroke table  
194. A walnut circular coffee table  
195. A pair of child's bentwood chairs  



www.churchgateauctions.co.uk   

196. A 1930s piano stool  
197. An Edwardian 2 tier hexagonal occasional table - a/f 
198. A good example of a pine clerk's desk    
199. An oak dumb waiter  
200. A leather pony saddle,hard hats etc 
201. 8 Victorian walnut dining chairs - some in need of attention (see illustration)  

202. A Victorian mahogany extending dining table - 54' x 115'. See photograph   
203. An oak brass bound barrel log box  
204. A heavily carved 2 tier occasional table  
205. A mahogany Sutherland drop leaf dining table  
206. An oak roll top desk  
207. An oak oval dressing table mirror  
208. A bronze Arabian figure on marble plinth  
209. A circular inlaid mahogany occasional table  
210. A mahogany Pembroke table  
211. A side table with drawer & a what-not  
212. A Victorian architects table     
213. An Edwardian octagonal occasional table - a/f 
214. A Victorian flame mahogany mirror door triple wardrobe  
215. A Victorian ash gentleman's wardrobe   
216. A Victorian 3 piece satinwood bedroom suite including marble top washstand  
217. A Victorian 3 piece satinwood bedroom suite - comprising an art nouveau wardrobe, triple mirror dressing chest & 
a marble top washstand  
218. A Victorian painted pine kitchen dresser  
219. A carved oak galleon firescreen  

220. A large ornate Victorian slate mantel clock a/f  
221. A small folding screen & a brass mirror firescreen - both a/f 
222. A lovely Victorian decorated mahogany bookcase cupboard  
223. A dark oak overmantel mirror with small side glazed cupboards  
224. A 1940s oak 6 piece club suite  
225. A wicker conservatory chair  
226. An upholstered mahogany box with fluted columns  
227. A green hide 3 seater settee  
228. A pair of cased binoculars  
229. A patterned charger & large jug  
230. An Edwardian mahogany chiffonier with twin column support carved back 
231. An Edwardian oak chiffonier - good carved & decorated back with overhanging broken neck pediment corniche 
232. An inlaid mahogany revolving bookcase  
233. A plastic train set  
234. A violin in a case - somewhat distressed  
235. Horse tack & wooden box  
236. A 1930's alabaster bust of a child in a knitted coat crying over a broken pot  

237. A framed Robert Taylor print "The Lancaster V.C.s" signed by Flt Lt Bill Reid & Sgt Norman Jackson. Be-
ing sold on behalf of "The Vulcan to the Sky Trust". 
238. A Hobgoblin shirt & dark ale gift set  
239. A Hobgoblin shirt & dark ale gift set  
240. An oak box with brass handle  
241. A brass tea urn  
242. A miners lamp  
243. A blue glass dressing table set  
244. Jug, flat iron doorstop's & a CD holder  
245. A cased HM silver banded 4 piece carving set  
246. A cast iron Coalbrookdale Commemorative ashtray  

247. A 1930s insulated tea set on tray a/f  
248. An old cast iron tea urn  
249. A brass maslin pan  
250. A carnival glass hors d'oeuvre's dish  
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251. A superb mid 19 th century Family Bible finely bound in full morocco,rich gilt with engravings 
252. A carved octagonal eastern table  
253. A brass top folding table  
254. An Arts & Crafts plant stand  
255. An ebonized triple elephant jardiniere stand  
256. A 19th century oak wind out table - one leaf 
257. A small silver plate fox on a plinth  
258. A cased set of HM silver coffee spoons  
259. A Royal Crown Derby dish, table lighter & animal  
260. A gents SS Omega wrist watch  
261. A gents Gillex wrist watch  
262. A gents Oris 17 Jewels wrist watch  
263. A blown Wade Disney dog  
264. A highly decorated Aynsley loving cup  
265. A porcelain rise bowl standing on 3 dolphin feet  
266. A tin of costume jewellery  
267. Watches, military buttons, badges & odds  
268. A musical powder compact & 4 others  
269. 5 boxed medallions  
270. A tray of diamante jewellery  
271. A silver bangle & 4 others  
272. 5 gents wrist watches  
272A. 2 1911 tins & contents & a small Crown Devon dish  
273. 3 silver pocket watches in various states  
274. 3 silver pocket watches in various states  

275. An 1893 Sovereign  
276. An 1910 Sovereign  
277. An 1911 Sovereign  
278. An 1911 Sovereign  
279. An 1914 1/2 Sovereign  
280. A 9ct gold gate bracelet  
281. A 9ct gold locket on chain  
282. A ladies gold fob watch  
283. A 9ct gold wedding band & 2 dress rings  
284. 2 silver topped bottles  
285. 2 ladies gold wrist watches  
286. 8 x 2nd World War medals 
287. A 1st World war medal, 2 others & a badge  
288. An old tin of odds  
289. A silver charm bracelet & charms  
290. A mahogany cased wall clock  
291. A stone cherubs garden ornaments  
292. 2 children's books  
293. A marble top tiled back washstand  
294. A framed watercolour - Castle House Leicester by H True 
294A. A framed watercolour - The Chantry house 
295. A large ornate gilt eagle table lamp  
296. A cut glass table lamp & 3 glass shades  
297. A copper spirit kettle & a candle snuffer  
298. An oak barley twist gate leg table  
299. A green & cream patterned rug  
300. A cream & blue patterned carpet  
301. A large quantity of  O.S maps  
302. A set of 8 stained beech dining chairs (6 plus 2 carvers)  
303. A pair of mahogany dining chairs  
304. An elm smokers bow  
305. An elm smokers bow  
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306. An mahogany smokers bow  
307. A mahogany smokers bow  
308. An elm smokers bow  
309. A bergere seat swivel office chair  
310. A hide upholstered armchair  
311. A mahogany commode chair  
312. 2 wicker conservatory chairs  
313. A set of 4 oak barley twist dining chairs  
314. A set of 4 19th century mahogany dining chairs  
315. A 1930s patterned armchair  
316. A 1930s patterned wing armchair  
317. A button back nursing chair  
318. An upholstered Gothic style hall chair  
319. AN INTERESTING OAK DOUBLE STRETCHER CHAIR  
320. 5 various bentwood chairs  
321. A pair of carved mahogany dining chairs & 1 other  
322. An old train set - 4 engines, various carriages & wagons & a large amount of track  
323. 2 fuel cans  
324. Football programmes & George Best photo  
325. 7 annuals  
326. A Rhino figure  
327. An Orlando fishing reel  
328. A porcelain pail  
329. A tiled washstand back a/f but with superb art nouveau tiles 
330. A Mamod steam engine  
331. A quantity of watch parts  
332. A gilt framed oil on canvas - Victorian Street scene  
333. A bras stool  
334. A bronze figure of a boy  
335. A music cabinet with mirrored front  
336. 3 bentwood chairs  
337. Dog head walking stick & a shooting stick  


